



Vážení rodiče a milí žáci,

v termínu od 12. 4. 2021 dochází k částečnému návratu žáků do škol. Toto rozvolnění se ovšem ponese v duchu přísných protiepidemických opatření, které vám zde stručně nastíníme.

Základní podmínkou pro návrat žáků do lavic je antigenní testování, které bude na naší škole realizováno LEPU TESTY. Podmínkou účasti na prezenční výuce je negativní test žáka. Žák testování nemusí podstoupit, v takovém případě mu nebude umožněno prezenční vzdělávání, ale bude pokračovat ve studiu v domácím prostředí.

Na naší škole bude probíhat testování v Po a ve Čt. V individuálních případech (žák přijde do školy v Út) i jiné dny. Výjimku z testování tvoří žáci, kteří prodělali onemocnění COVID-19 a od pozitivního testu neuběhlo ještě 90 dnů nebo žáci, kteří absolvovali PCR test a není starší než 48 hodin. Toto bude muset být ovšem prokazatelně doloženo (potvrzení od lékaře). Pravidla pro nástup do školy v době testování jsou uvedena níže.

V ostatních dnech (Út, St a Pá) chodí žáci do školy standardním způsobem, ale za dodržení přísných hygienických opatření. Jedná se zejména o zakrytí nosu a úst ochrannými pomůckami stanovené kvality dle aktuálních nařízení, a to v průběhu celé výuky.

Instruktažní video k samotestování naleznete zde: <https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20>

Pokud se vaše dítě necítí dobře nebo má dokonce příznaky onemocnění COVID-19, musí zůstat doma. Testování je určeno pouze dětem bez příznaků jakéhokoliv infekčního onemocnění.

Děti a žáci mají **přihlášené obědy** dle týdne, kdy budou ve škole. Případné změny je nutné provést samostatně.

Organizace návratu dětí a žáků do školy může být dle zkušeností po prvních dnech upravena.

Organizace návratu dětí a žáků do školy:

Žáci 1. stupně – Ostašov

V týdnu od **12. 4. 2021** mohou navštěvovat ZŠ **pouze žáci I. a III. třídy**.

V týdnu od **19. 4. 2021** půjdou do školy žáci **II., IV. a V. třídy**.

Žáci obou skupin se budou, dle nařízení MŠMT, střídat v prezenční a distanční výuce v týdenním intervalu.

Školní družina v běžném provozu, **ranní od 6:30** hodin – žák bude otestován ihned po příchodu do budovy školy, **odpolední do 16:30** hodin.

Žáci mohou přicházet do školy od 7:00 do 8:00 hodin. U žáků 1. až 3. ročníku 1. stupně ZŠ je umožněna asistence při provádění testu (zákonný zástupce).



Do budovy školy vcházejte prostředním vchodem, dále se řiďte pokyny zaměstnanců školy. Prosíme o dodržování rozestupů a krytí úst a nosu minimálně chirurgickou rouškou u žáků a u dospělých respirátorem.

Testování bude probíhat vždy v pondělí a ve čtvrtek. Žádáme vás o trpělivost, neboť průběh testu zabere zhruba 20 minut (celkově) a v testovací učebně nemůže být najednou celá skupina žáků, případně s jejich doprovodem.

Negativní výsledek testu u žáka v Po – žák odchází do kmenové učebny, kde se v klidu připravuje na výuku.

Pozitivní výsledek testu u žáka v Po – žák odchází se svým rodičem nebo na základě písemného souhlasu sám ze školy domů a rodič neodkladně kontaktuje dětskou lékařku. Pedagogický pracovník vystavuje potvrzení o pozitivním antigenním testu a kontaktuje rodiče.

Negativní výsledek testu u žáka ve Čt – žák odchází do kmenové učebny, kde se v klidu připravuje na výuku.

Pozitivní výsledek testu u žáka ve Čt – žák odchází se svým rodičem nebo na základě písemného souhlasu sám ze školy domů a rodič neodkladně kontaktuje dětskou lékařku. V případě, že nemůže sám odcházet domů, je odveden do izolace (učebna PC), kde vyčkává příchodu rodiče. Vyučující kontaktuje rodiče, aby žáka neodkladně vyzvedl ze školy. Pedagogický pracovník vystavuje potvrzení o pozitivním antigenním testu a kontaktuje rodiče.

Domů odchází celá třída, ve které se vyskytl pozitivní žák. Celá skupina žáků je v domácím prostředí a škola čeká na výsledek PCR testu pozitivního žáka. Následně třídní učitel seznámí rodiče s dalším postupem (návrát do ZŠ, uvalení karantény...).

Mateřská škola

V týdnu od 12. 4. 2021 mohou navštěvovat MŠ pouze předškoláci a děti uvedené ve výjimkách. Děti mohou přicházet do školky od 6:30 do 8:00h v doprovodu jednoho z rodičů nebo písemně pověřené osoby. Do areálu školy vchází horním vchodem od venkovního hřiště a následně směřují k učebně v přízemí ze zahrady. Zde vás bude čekat paní učitelka a seznámí vás s postupem testování.

Testování bude probíhat vždy v pondělí a ve čtvrtek. Žádáme vás o trpělivost, neboť průběh testu zabere zhruba 20 min (celkově) a v testovací učebně může být najednou maximálně 6 dětí s jejich doprovodem.

Žádáme rodiče, aby dětem se samoodběrem a testováním pomohli. Vyhodnocení provede zaměstnanec školy.

Rodič i dítě při vstupu do areálu školy používá ochranné prostředky požadovaných kvalit.

Prosíme o dodržování rozestupů a krytí úst a nosu minimálně chirurgickou rouškou u žáků a u dospělých respirátorem.

Negativní výsledek testu v Po – dítě odchází do horní učebny za paní učitelkou a věnuje se všem aktivitám MŠ

Pozitivní výsledek testu v Po – dítě odchází se svým rodičem a neodkladně kontaktuje dětskou lékařku



Negativní výsledek testu ve Čt – dítě odchází do horní učebny za paní učitelkou a věnuje se všem aktivitám MŠ

Pozitivní výsledek testu ve Čt – dítě odchází se svým rodičem domů a neodkladně kontaktuje dětskou lékařku.

Ostatní děti, které jsou v doprovodu rodiče taktéž odchází domů. Rodiče dětí, které se již věnují aktivitám s paní učitelkou, budou kontaktováni, aby si neprodleně své dítě vyzvedli.

Celá skupina dětí je následně v domácím prostředí a škola čeká na výsledek PCR testu pozitivního dítěte. Následně budou kontaktovat učitelky rodiče a seznámí je s dalším postupem (návrat do MŠ, uvalení karantény...).

Žáci 1. stupně – Machnín

V týdnu od **12. 4. 2021** mohou začít navštěvovat ZŠ **všichni žáci** bez nutnosti týdenního střídání.

Školní družina v běžném provozu, **ranní od 6:30** hodin – žák bude otestován ihned po příchodu do budovy školy, **odpolední do 16:00** hodin.

Žáci mohou přicházet do školy od **7:00 do 8:00 hodin**. U žáků 1. až 3. ročníku je umožněna asistence při provádění testu (zákonný zástupce). Žáci IV. a V. třídy přichází do školy samostatně.

Žáci se v areálu školy sdružují po skupinách dle tříd a čekají na příchod pracovníka školy, který je odvede do tělocvičny k testování. Jednotlivé skupiny žáků se nesmí míchat.

V testovací místnosti musí být rozstup mezi žáky min. 1,5 m, který musí být po dobu celého testování dodržen. Testování proběhne v tělocvičně za dodržení přísných hygienických pravidel. Žáci dostanou instrukce od určeného pracovníka. Testování bude probíhat vždy v pondělí a ve čtvrtek.

Prosíme o dodržování rozstupů a krytí úst a nosu minimálně chirurgickou rouškou u žáků a u dospělých respirátorem.

Negativní výsledek testu u žáka v Po – žák odchází do učebny, kde se v klidu připravuje na výuku.

Pozitivní výsledek testu u žáka v Po – žák odchází se svým rodičem nebo na základě písemného souhlasu sám ze školy domů a rodič neodkladně kontaktuje dětskou lékařku. V případě, že nemůže sám odcházet domů, je odveden do izolace, kde vyčká příchodu rodiče. Pedagogický pracovník vystavuje potvrzení o pozitivním antigenním testu a kontaktuje rodiče.

Negativní výsledek testu u žáka ve Čt – žák odchází do učebny, kde se v klidu připravuje na výuku.

Pozitivní výsledek testu u žáka ve Čt – žák odchází se svým rodičem nebo na základě písemného souhlasu sám ze školy domů a rodič neodkladně kontaktuje dětskou lékařku. V případě, že nemůže sám odcházet domů, je odveden do izolace, kde vyčká příchodu rodiče. Vyučující kontaktuje rodiče, aby žáka neodkladně vyzvedl ze školy. Pedagogický pracovník vystavuje potvrzení o pozitivním antigenním testu a kontaktuje rodiče.



Domů odchází celá třída, ve které se vyskytl pozitivní žák. Celá skupina žáků je v domácím prostředí a škola čeká na výsledek PCR testu pozitivního žáka. Následně třídní učitel seznámí rodiče s dalším postupem (návrat do ZŠ, uvalení karantény...).

Veškerá opatření a návody, jak v daných situacích postupovat naleznete v níže uvedených odkazech.

[testovani-instrukcni-letak-lepu-6-4-21.pdf \(edu.cz\)](#)

[testovani-letak-pro-rodice-6-4-21f.pdf \(edu.cz\)](#)

<https://testovani.edu.cz/pro-rodice>

[testovani-letak-pro-zaky-6-4-21.pdf \(edu.cz\)](#)

<https://testovani.edu.cz/pro-zaky-a-studenty>